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Αναχώρηση: 
Upon request

Τοποθεσίες:

Μπαλί

Κατηγορία:



Γαμήλια Ταξίδια

Τύπος:

Αεροπορικό Ταξίδι

  Το Μπαλί είναι ένας τροπικός προορισμός για ζευγάρια που θέλουν να ζήσουν την
περιπέτεια στο γαμήλιο ταξίδι τους! Το νησί της Ινδονησίας αποτελεί έναν από τους
καταλληλότερους προορισμούς για τους λάτρεις της φύσης, με απέραντες ακρογιαλιές,
μικρά γραφικά χωριουδάκια, καταρράκτες ακόμα και ενεργά ηφαίστεια!

  Σύμφωνα με τον μύθο το νησί αποτέλεσε τον τελευταίο γήινο σταθμό για τον Βούδα. Οι
επισκέπτες θα έχουν την δυνατότητα να δουν ινδουιστικούς ναούς αφιερωμένους σε
θεότητες και βασιλιάδες. Ο ναός Tanah lot είναι από τους πιο εντυπωσιακούς ναούς στο
νησί και αυτό γιατί είναι σκαρφαλωμένος στην κυριολεξία πάνω σε έναν βράχο! Η κύρια
θεότητα του ναού είναι ο θεός Varuna ή Bhatara Segara, ο οποίος είναι ο θεός της
θάλασσας. Άλλοι ναοί που μπορεί κανείς να επισκεφτεί στο Μπαλί είναι ο ναός Batun, με
κλασική μπαλινέζικη αρχιτεκτονική και ο ναός Taman Ayun, που μοιάζει βγαλμένος από
παραμύθι.

  Πέρα από τους ναούς, στο ταξίδι στο Μπαλί  δεν μπορεί κανείς να παραλείψει το Δάσος
των Μαϊμούδων που βρίσκεται στο χωριό Padangtegal στο πάρκο Ούμπουντ και να έρθει σε
επαφή με τα εκατοντάδες αυτά φιλικά ζωάκια. Θα ανακαλύψετε την κρυμμένη άγρια
πλευρά σας και θα απολαύσετε τους ευχάριστους ήχους της φύσης.

  Οι παραλίες του νησιού θα ικανοποιήσουν όλες τις απαιτήσεις των επισκεπτών από την
άγρια ακτογραμμή έως την χρυσή άμμο. Είτε ψάχνετε για πρώτης τάξεως κύματα για
σερφ, είτε για κρυστάλλινα νερά για καταδύσεις ή απλά να χαλαρώσετε σε μία εξωτική
ακτή χαζεύοντας το ηλιοβασίλεμα στον Ωκεανό. Παραλίες που αξίζει να επισκεφτείτε είναι
η Nusa Dua με τις δύο συστάδες δέντρων στην μέση της ακτής, η Crystal Bay ιδανική για
καταδύσεις, η παραλία Yeh Gangaa με την μαύρη άμμο και η παραλία Kuta για σερφ.

  Το Μπαλί έχει μεγάλη ποικιλία από καταρράκτες στα εδάφη του, με καλύτερο τον
καταρράκτη Tegenungan. Θα χρειαστούν 15 λεπτά πεζοπορίας για να φτάσεις στον
καταρράκτη, όμως η θέα θα σας αποζημιώσει.

  Είστε λάτρης της περιπέτειας; Το όρος Αγκούνγκ, ένα ενεργό ηφαίστειο, είναι ένα μέρος
όπου μπορείτε να δοκιμάσετε κάποιες από τις πιο ενδιαφέρουσες δραστηριότητες στο
Μπαλί. Η περιοχή είναι δημοφιλής για πεζοπορία, παρακολούθηση πουλιών, ποδηλασία,
παρατήρηση της χλωρίδας και της πανίδας, κολύμβηση και άλλα. Η πεζοπορία από τους
πρόποδες του βουνού μέχρι την κορυφή διαρκεί περίπου επτά ώρες.

  Τα ψώνια στο νησί μπορείτε να τα κάνετε στο Pepito Market Canggu, το εμπορικό που
ειδικεύεται στα τρόφιμα και στα ολόφρεσκα ντόπια φρούτα και λαχανικά. Το εμπορικό Bali
Collection αποτελείται από καταστήματα ειδών πολυτελείας, σπα, και καταπληκτικά
εστιατόρια που μπορείτε να δοκιμάσετε φαγητό από κάθε γωνιά της γης. Τα εστιατόρια
και τα κλαμπ του Μπαλί ζωντανεύουν μόλις πέσει η νύχτα και σας δίνουν την ευκαιρία να
χαλαρώσετε, να απολαύσετε τροπικά signature cocktail και να δοκιμάσετε βραβευμένα
πιάτα από όλο τον κόσμο.



  Τι πιο ιδανικός γαμήλιος προορισμός από το Μπαλί, ένα νησί που σας δίνει την ελευθερία
να σχεδιάσετε ακριβώς όπως εσείς το θέλετε και σύμφωνα με τις δικές σας ανάγκες.
 Πανέμορφο, εξωτικό νησί με μία δόση πνευματικότητας, το Μπαλί σας υπόσχεται να σας
συναρπάσει με την ομορφιά του!

Χρήσιμες πληροφορίες: 

Κλίμα
Τροπικό. Θερμοκρασία από 20 – 35 ºC, μέση θερμοκρασία 26 ºC, η εποχή των Βροχών είναι
από  τον  Νοέμβρη  μέχρι  τον  Μάρτη,  η  άνυδρη  εποχή  από  τον  Απρίλη  μέχρι  και  τον
Οκτώβρη.

Ενδυμασία
Βασικά  καλοκαιρινή  γκαρνταρόμπα,  μαζί  με  κάτι  πιο  ζεστό  για  τους  ισχυρά
κλιματιζόμενους  χώρους.

Ώρα
Η διαφορά ώρας ανάμεσα στην Ελλάδα και την Ινδονησία είναι 6 ώρες το χειμώνα και 5
ώρες το καλοκαίρι, με την ελληνική ώρα να είναι πιο πίσω από αυτήν της Ινδονησίας.

Νόμισμα
Η Ινδονησιακή Ρουπία, κυμαινόμενης ισοτιμίας με το Ευρώ (1 € περίπου αντιστοιχεί σε
9.000-9.500 ρουπίες. Η τουριστική αγορά κινείται με ευρώ και αμερικανικά δολάρια.

Βίζα-Διαβατήριο
Απαραίτητη για τους Έλληνες πολίτες. Το διαβατήριο πρέπει να έχει ισχύ τουλάχιστον έξι
μηνών από την είσοδό μας στη χώρα.

Διεύθυνση:
Όθωνος Αμαλίας 12A,
Πάτρα, Αχαΐα, 26223

Tηλ.: +30 2610 622500

Fax: +30 2610 623574

E-mail: info@fastravel.gr

Δείτε το στο site: https://www.fastravel.gr/excursions/mpali
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